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روی پیراهن لیگ برتری‌هاروی پیراهن لیگ برتری‌ها

مجید سلطانی نایینی

روزنامه‌نگار

خلیج فارس، رمز اتحاد ماست
نام خلیج فارس به نام ایران عزیزمان سنجاق شده است. 
دو نام که دل همه ما را می‌لرزاند. وقتی اسم‌های ملی می‌آید، 
انگشتان ما در هم گره می‌خورد تا یک پیکر شویم. چه برای 
خلیج فارس چه برای وجب وجب خاک ایران، خون‌های 
بسیاری در طول تاریخ ریخته شد تا جغرافیای ایران دست 
نخورده باقی بماند. تمام حس‌های خوب در نام‌های ملی 
جمع می‌شود. وفاداری، وطن دوستی، عشق، ایثار، غیرت، 

ایستادگی، جسارت، غرور و افتخار.
حرف‌هایی که این روزها درباره نام خلیج فارس گفته می‌شود، 
همه ریشه در تجارت و قراردادهای کلان دارد وگرنه همه تاریخ 
می‌دانند و می‌خوانند و خوب می‌فهمند که برای پاک کردن این 

اسم باید تیغ به صورت تاریخ زد.
ما شرقی‌ها با احساس و همین اسم‌های زیبا بزرگ شده‌ایم. 
همه ما معنی و طعم این کلمات را می‌دانیم. وقتی این نام‌ها 
به گوشمان می‌خورد، تمام خون ما از آدرنالین اشباع می‌شود. 
ما ایران و خلیج فارس را با همه وجودمان حس می‌کنیم و 

دوست داریم.
پیشنهاد ایران ورزشی برگرفته از همین عشق است. عشقی که 
همواره ما را در کنار هم قرار داده. هر اختلاف و درد و غمی هم 
که باشد، در مورد موضوعات ملی، تعارف با احدی نداریم. به 
دوستانمان در سازمان لیگ پیشنهاد دادیم نام، نقشه یا طرحی 
مفهومی از خلیج فارس در هفته آخر روی پیراهن تیم‌های لیگ 
برتری بنشیند و سازمان لیگ هم با این پیشنهاد موافقت کرد تا 
تیم‌های لیگ برتری به عنوان نماد و نماینده فوتبال و کشور ما، نام 
خلیج فارس را به چشم دنیا بیاورند. نام این لیگ، خلیج فارس 

است و در هفته پایانی همه روی این نام زیبا، تأکید می‌کنیم.

خبرسرمقاله

دیدار سفیر یونان با وزیر ورزش و جوانان

دنیامالی: »ورزش و جوانان« روابط 
ایران-یونان را توسعه می‌دهد

استلیانوس گاوریل، سفیر یونان در ایران با حضور در وزارت 
ورزش و جوانان با احمد دنیامالی دیدار و گفت‌وگو کرد. 
دنیامالی در این دیدار با ابراز خوشحالی از این ملاقات گفت: 
»تاریخ تمدن و ارتباط دو کشور یونان و ایران پیشینه بلندی 
دارد. بخشی از ارتباط ایران و یونان مربوط به ارتباط ایران با 
اتحادیه اروپاست و بخشی از این ارتباط، در مناسبات دوجانبه 
تعریف می‌شود. علاقه‌مندیم که ارتباط ایران و یونان را توسعه 
دهیم چون دو کشور اشتراکات زیادی دارند و مشکلی وجود 
ندارد که تعاملات ورزشی و جوانان را توسعه دهیم.« دنیامالی 
ادامه داد: »امیدوارم با این دیدار و همچنین سیاست‌های 
دولت چهاردهم در توسعه روابط خارجی در حوزه‌های 
مشترک اتفاقات خوبی را رقم بزنیم. به‌ویژه در حوزه ورزش 
و مسائل مربوط به جوانان خیلی علاقه‌مندیم که با یونان 
تفاهمنامه‌ای داشته باشیم. امیدوارم در آینده بیشتر به 
سمت همکاری‌های مشترک و توسعه روابط بین دو کشور 
ایران و یونان حرکت کنیم. ورزش شروع بسیار خوبی است 
که به توسعه این روابط کمک کند. موضوع جوانان و حوزه 
ورزش می‌تواند به روابط دو کشور کمک کند. این آمادگی 
را داریم که میزبان وزیر ورزش یونان باشیم و درباره مفاد 

تفاهمنامه همکاری بین دو کشور صحبت کنیم.«
 

مشاور ورزشی آبی ها از هلند می آید

سیدورف به استقلال پیوست
ستاره سابق تیم‌های میلان، آژاکس و رئال مادرید 
در سمت مشاور ورزشی در استقلال حضور خواهد 
فوتبال  مشهور  چهره  سیدورف  کلارنس  داشت. 
هلند و مفسر برنامه‌های تحلیلی لیگ قهرمانان اروپا 
پذیرفته تا به عنوان مشاور ورزشی در کنار استقلال 
علی  میان  مذاکرات  از  پس  باشد.  داشته  حضور 
نظری‌جویباری مدیرعامل و با موافقت علی تاجرنیا 
ابتدای  در  که  صحبت‌هایی  مدیره  هیأت  رئیس 
اردیبهشت در دبی انجام شده بود در نهایت با توافق 
نهایی همراه شد و سیدورف در نقش اسپورت دایرکتور 
کار خود را آغاز خواهد کرد و امور فنی باشگاه را زیر نظر 
خواهد داشت. او به عنوان مدیر ورزشی طبیعتاً باید 
امور مربوط به باشگاه را تحت نظر خود بگیرد و نحوه 
انتخاب مربی، خرید بازیکن جدید، جذب بازیکنان 

جوان و امورات آکادمی را زیر نظر داشته باشد.
 

روشن دوباره در بیمارستان بستری شد
حسن روشن بار دیگر به دلیل بد شدن حالش در 
بیمارستان  بستری شد. پیشکسوت استقلال که به تازگی 
جراحی کیسه صفرا کرده بود، ظهر دیروز دچار ناراحتی شد. 
گفته می‌شود روشن  بعد از عمل جراحی دچار تب بالا شده و 
به همین دلیل در بیمارستان بستری شده است تا شرایط 
جسمانی او مورد بررسی قرار بگیرد‌. برای این پیشکسوت 

بزرگ فوتبال ایران و باشگاه استقلال آرزوی سلامتی داریم.

پیشنهاد  پیشنهاد  ایران ورزشیایران ورزشی برای هفته آخر مورد استقبال سازمان لیگ قرار گرفت برای هفته آخر مورد استقبال سازمان لیگ قرار گرفت

مشاور ورزشی آبی ها از هلند می آید

سیدورف به استقلال پیوست

تغییرات، استقلال را از کورس دور کرد

 مهاجرانی: استقلال یک بازیساز 
مثل جباری می‌خواهد

 تعهد به تراکتور یا بازگشت به پرسپولیس 

معمای مهدی ترابی

 نگاهی انتقادی به بازارگرمی بازیکنان 
در نقل و انتقالات 

آشفته‌بازار مجازی

پرواز آنچلوتی از مادرید به برزیل

 کارلتو اولین سرمربی 
خارجی سلسائو

چشمک دوباره اینتر به اسکودتو

 بازگشت همان طارمی 
که می‌شناختیم

 بیفوما: فعلاً نه فولاد، نه پرسپولیس

 با کارتال ارتباط دارم 
اما قرارداد نبستم!
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محمدرضا زنوزی، مالک باشگاه تراکتور در 
آستانه هفته پایانی لیگ برتر، بیانیه‌ای قابل 
توجه صادر کرده است. زنوزی این قهرمانی 
را متعلق به همه تیم‌های ایران می‌داند. در 

بیانیه زنوزی آمده:
محضر هواداران فهیم و پرشور تیم فوتبال 
تراکتور اینک که در پناه لطف خدای مهربان 
و تاش شبانه‌روزی همه ارکان باشگاه و 

اعضای تیم تراکتور و همراهی، همدلی و 
پشتیبانی مثال‌زدنی شما عزیزان، آرزوی 
چندین دهه‌ای همه ما جامه عمل پوشیده، 
سر بر آستان کبریایی حق تعالی می‌ساییم و 
سجده شکر بجای می‌آوریم. هرگز فراموش 
نمی‌کنیم که فرصت قهرمانی تراکتور 
مجالی برای نشان دادن شخصیت قهرمانی 
و پیش از آن روحیه پهلوانی در عرصه ورزش 

است. موفقیت ورزشی در عرصه قهرمانی 
ملی اگر موجب ارتقای شخصیت فردی، 
انسجام ملی، شور و نشاط عمومی و 
تقویت سرمایه‌های اجتماعی آحاد ملت 
نشود هیچ ارزشی نخواهد داشت. ما به 
همراه همه تیم‌های حاضر در لیگ برتر 
ایران قهرمان شدیم. قهرمانی در خأ 
شکل نمی‌گیرد . قهرمانی زمانی ارزش دارد 

که در رقابت با تیم‌ها و باشگاه‌های قدرتمند 
کشور و مدعیان قهرمانی آسیا به دست آمده 
باشد. همه تیم‌ها در این قهرمانی نقش و 
سهم غیر قابل انکار دارند. باشگاه فرهنگی 
ورزشی تراکتور خانه تک تک ملت ایران و 
تیم تراکتور، تیم آحاد ملت بزرگ ایران از 
هر قوم و نژاد و زبان و در هر نقطه از ایران 

جان است.

زنوزی: همه 
تیم‌های لیگ‌برتر 
همراه تراکتور 
قهرمان شدند

حمیدرضا عرب / اخیراً صحنه‌ای زشت و نکوهیده 
در میدان فوتبال به تصویر درآمد که عمیقاً با روح 

جوانمردی ناسازگار بود: تبر در میدان فوتبال!
مصاحبه  سرمربی تیم بهوند رامهرمز که شرح 
ماوقعی بود از ماجرای آن روز را که خواندیم، به 
مانند بازیکنان جوان تیم بهوند رامهرمز اشک 
در چشممان حلقه زد. به راستی چرا زمین پاک 
فوتبال باید به عرصه‌ای برای تبرکشی و ایجاد رعب 
و وحشت تبدیل شود؟! و سؤال مهم‌تر: چگونه 
یک تماشاگر توانسته با خود چنین وسیله‌ای را 

وارد ورزشگاه کند؟
پیش‌تر نیز در برخی مسابقات فوتبال پایه چنین 

تصاویری به نمایش درآمده بود و این وضعیت که 
گاهی امنیت در برگزاری مسابقات فوتبال پایه را 
عمیقاً به چالش می‌کشد، می‌طلبد که متولیان 
برگزاری مسابقات در این سطح پیش از برگزاری 
رقابت‌ها ابتدا بستر را برای برگزاری یک بازی 
عاری از تنش و درگیری فراهم ساخته، محیط 
را از هرلحاظ امن کنند و بعد دستور به برگزاری 

این رقابت دهند. 
گرچه در لیگ برتر یا لیگ یک نیز که سرآمد 
لیگ‌های فوتبال در ایران محسوب می‌شوند نیز 
کاستی‌هایی دیده می‌شود اما در لیگ‌های سطوح 
پایین معمولاً امنیت ورزشگاه جدی گرفته نمی‌شود 

و اوضاع گاهی به مانند آنچه در یزد دیدیم وخیم 
می‌شود، به طوری که حتی جان بازیکنان و دیگر 
عوامل نیز به مخاطره می‌افتد. آنچه مسلم است 
اگر متولیان فوتبال اقدامی فوری در راستای 
ضرورت تأمین امنیت مسابقات پایه انجام ندهند 
و قوانینی سختگیرانه را در برگزاری این مسابقات به 
کار نگیرند، ممکن است در یکی ازهمین درگیری‌ها 
اتفاقی بیفتد که همه جامعه فوتبال را در حزن و 

اندوه فرو ببرد.
اینکه متولیان در فوتبال ایران کمیت را فدای 
کیفیت کنند، هیچ عقوبتی برای فوتبال ایران 
ندارد؛ کما اینکه دیدیم بعد از تبرکشی در یزد 

در جریان مسابقات زیر 18 سال، فدراسیون 
فوتبال حکم به توقف این بازی‌ها داد تا آب‌ها از 
آسیاب بیفتد اما مادامی که قوانینی سختگیرانه 
برای ورود افراد به ورزشگاه‌ها لحاظ نشود، بیم 
تکرار این اتفاقات وجود دارد و ایضاً در راستای 
حرفه‌ای‌سازی لازم است که به موضوع امنیت در 
برگزاری مسابقاتی که در سطوح پایین‌تر برگزار 
می‌شود، عمیقاً توجه شود تا حرفه‌ای‌گری تنها 
مختوم به لیگ‌های برتر نشود و مجموعه عوامل 
مؤثر در برقراری نظم و امنیت ورزشگاه‌ها)نیروهای 
انتظامی و...( محیطی مطمئن را برای برگزاری 

مسابقات و نشاط‌آفرینی در جامعه پدید آورند.

به بهانه تبرکشی در زمین سبز

امنیت در فوتبال پایه را جدی بگیرید

قاضی تقابل اینتر و پاری‌سن‌ژرمن مشخص شد

داور رومانیایی برای فینال لیگ قهرمانان اروپا 
با پیروزی ۲-۱ پاری سن ژرمن مقابل آرسنال و همچنین پیروزی 
۴-۳ اینتر مقابل بارسلونا، چهره فینالیست‌های فصل ۲۰۲۴-۲۵ 
لیگ قهرمانان اروپا مشخص شد. دیدار فینال فصل ۲۰۲۴-۲۵ 
لیگ قهرمانان اروپا بین دو تیم پاری‌سن‌ژرمن و اینتر برگزار 
می‌شود. این بازی روز ۳۱ مه ۲۰۲۵ )۱۰ خرداد ۱۴۰۴( به میزبانی 
ورزشگاه آلیانس آره‌نا در شهر مونیخ برگزار خواهد شد. با 
تأیید یوفا؛ ایستوان کواتس داور ۴۰ ساله اهل رومانی این 
بازی را قضاوت خواهد کرد. کواتس سابقه قضاوت در ۲ فینال 
اروپایی را دارد؛ فاتح هر ۲ فینال ایتالیایی‌ها بوده‌اند؛ برتری یک 
-صفر رم مقابل فاینورد در فینال فصل ۲۲-۲۰۲۱ لیگ کنفرانس 
اروپا و برتری‌ ۳-صفر آتالانتا مقابل بایرلورکوزن در فینال فصل 

۲۴-۲۰۲۳ لیگ اروپا.

پرواز آنچلوتی از مادرید به برزیل

کارلتو اولین سرمربی خارجی سلسائو
یک روز پس از چهارمین شکست فصل رئال مادرید مقابل بارسلونا در ال‌کلاسیکو و در کنار انتشار گزارشات معتبر از توافق نهایی 
این باشگاه با ژابی آلونسو برای قبول هدایت این تیم، مقصد نهایی کارلو آنچلوتی سرمربی چهار فصل اخیر رئال به طور رسمی 
مشخص شد. با اعلام رسمی فدراسیون فوتبال برزیل، کارلو آنچلوتی هدایت تیم ملی فوتبال این کشور را برعهده خواهد گرفت. 
پرافتخارترین سرمربی تاریخ رئال مادرید با قراردادی تا پایان جام جهانی ۲۰۲۶، روی نیمکت سلسائو خواهد نشست. فدراسیون 
فوتبال برزیل در بیانیه رسمی خود برای معرفی آنچلوتی نوشته: »فدراسیون فوتبال برزیل )CBF( با افتخار اعلام می‌کند که کارلو 
آنچلوتی، موفق‌ترین سرمربی حال حاضر جهان، از این پس هدایت پرافتخارترین تیم ملی تاریخ فوتبال را بر عهده خواهد داشت. 
این خبر روز دوشنبه توسط ادنالدو رودریگز، رئیس CBF اعلام شد. آنچلوتی هدایت تیم ملی برزیل را تا جام جهانی ۲۰۲۶ بر 
عهده خواهد داشت و از ماه آینده، در دو دیدار مقدماتی مقابل اکوادور و پاراگوئه، تیم را رهبری خواهد کرد.« کارلو آنچلوتی در 
دو مقطع )2015-2013 و ۲۰۲۵-۲۰۲۱( رئال مادرید را هدایت کرد و کهکشانی‌ها را به سه قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رساند. او در 
نهایت، نام خود را به عنوان پرافتخارترین سرمربی تاریخ لوس بلانکوس در تاریخ این باشگاه جاودانه کرد. به زودی، از ژابی آلونسو 
به عنوان جانشین آنچلوتی در رئال مادرید رونمایی خواهد شد. آنچلوتی سابقه مربیگری به عنوان دستیار آریگو ساکی در جام 

جهانی ۱۹۹۴با تیم ملی ایتالیا را دارد و نخستین سرمربی خارجی تاریخ تیم ملی فوتبال برزیل خواهد بود.

آغاز مجمع عمومی شورای المپیک آسیا

باخ و کاونتری میهمانان ویژه نشست کویت
 چهل و پنجمین مجمع عمومی شورای المپیک با حضور محمود 
خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک و رئیس کمیته بازی‌های 
پاراآسیایی و دکتر مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک، رؤسا 
و دبیران 45کشور عضو OCA و سایر اعضای مجمع، توماس باخ 
و کرستی کاونتری رؤسای فعلی و جدید IOC در کویت آغاز شد. 
تیموتی فوک، نایب‌رئیس اول شورای المپیک آسیا، در سخنرانی 
خوشامدگویی خود به حاضرین از جمله توماس باخ، رئیس کمیته 
بین‌المللی المپیک و کرستی کاونتری، رئیس منتخب کمیته 
بین‌المللی المپیک، اظهارداشت: »این یک لحظه خاص بود که در 
کویت گرد هم آمدیم - ضربان قلب آسیا«. فوک از رؤسای 45 کمیته 
ملی المپیک آسیا و همچنین رهبران ورزش جهان استقبال کرد و 
گفت: »مراسم افتتاحیه و مجمع عمومی نه‌تنها وحدت آسیا، بلکه 
تنوع آسیا، روح آسیا و غرور آسیا از شرق تا غرب، شمال تا جنوب 
را به نمایش می‌گذارد.« مراسم افتتاحیه با ارائه ویدیویی از تاریخ 
بازی‌های آسیایی آغاز شد و با اجرای 45دقیقه‌ای نمایش فرهنگی 
»یک آسیا« از نوازندگان و هنرمندانی از چین، هند، ازبکستان، 

اندونزی، لبنان و کویت، به پایان رسید. 

خبر

رسانه‌ها با جدیت بسیار به دنبال 
یافتن پاسخ این سؤال هستند که 
چرا و به چه دلیل رأی پرونده مس 
رفسنجان اعام نمی‌شود. طولانی 
شدن روند رسیدگی به این پرونده در 
شرایطی که پنجشنبه این هفته لیگ 
برتر به پایان می‌رسد این سؤال را به 
وجود می‌آورد که آیا صدور رأی نهایی 
پرونده قرار است تا فصل آینده هم 
به درازا بکشد؟ به نظر می‌رسد باید 

هر چه زودتر حکم پرونده باشگاه 
مس رفسنجان اعلام شود تا از ایجاد 
حواشی و شائبه بیشتر در فوتبال 

جلوگیری شود.
براساس بند ب، ماده ۷۳ آیین‌نامه 
انضباطی فدراسیون فوتبال که در 
رابطه با سامت مسابقات و تبانی 
است، در صورتی که مقامات رسمی یا 
بازیکنان یک باشگاه در تخلف مداخله 
داشته باشند، رکن قضایی، باشگاه 

مذکور را به پرداخت حداقل پانصد 
میلیون ریال جریمه نقدی محکوم 
می‌کند. در صورت شدت اقدامات 
یا اهمیت فراوان موضوع، عاوه 
بر جریمه نقدی باید حداقل یکی 
از مجازات‌های اخراج از رقابت‌ها، 
سقوط به دسته پایین‌تر، کسر امتیاز 
یا استرداد جوایز و عناوین یا ترکیبی 

از آنها را برای باشگاه در نظر بگیرد.
 البته این نکته درباره پرونده فساد در 

باشگاه مس رفسنجان حائز اهمیت 
است که خود این باشگاه و شرکت 
ملی مس، شاکیان اصلی هستند، در 
نتیجه ممکن است کمیته انضباطی 
کمترین حد مجازات را برای مس 
رفسنجان در نظر بگیرد اما در هر 
صورت براساس ماده ۷۳ آیین‌نامه 
انضباطی و با توجه به گسترده بودن 
تخلفات رخ داده در فصل ۱۳۹۹-۱۴۰۰، 
حداقل باید یکی از مجازات‌های 

به  سقوط  رقابت‌ها،  از  اخراج 
دسته پایین‌تر یا کسر امتیاز را برای 

رفسنجانی‌ها در نظر بگیرد.
 سال گذشته صادر نشدن رأی این 
پرونده منجر به اعتراض باشگاه پیکان 
شد و امسال هم باشگاه نساجی برای 
بقا در لیگ برتر کورسوی امیدی به 
نتیجه این پرونده دارد که باید دید در 
نهایت چه خواهد شد و آیا رأی اعلام 

می‌شود یا خیر؟

چرا رأی پرونده مس رفسنجان اعلام نمی‌شود؟
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